



ПАМ'ЯТІ ДОЦЕНТА БОГДАНА ВОЛОДИМИРОВИЧА ГОЛОДА (1943-2013)

10 червня 2013 року передчасно пішов із життя доцент кафедри анатомії людини ДВНЗ “Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського”, кандидат медичних наук Голод Богдан Володимирович.

Богдан Володимирович Голод народився 15 квітня 1943 року в смт. Підволочиськ Тернопільської області.

По закінченні школи вступив до Одеського медичного училища, звідки був призваний до лав Радянської армії. Відбувши строкову службу, у 1965 р. вступив до Тернопільського медичного інституту. 1971 рік став знаковим для молодого студента: він отримав диплом лікаря за спеціальністю "Лікувальна справа" та Указом Президії Верховної Ради СРСР був нагороджений медаллю "За трудову доблесть" як командир обласного штабу студентських будівельних загонів, відмінне навчання та громадську роботу.

Після закінчення аспірантури на кафедрі анатомії людини Б.В. Голод успішно захистив дисертацію та одержав науковий ступінь кандидата медичних наук. У 1988 р. Богдану Володимировичу присвоєно вчене звання “доцента”, а в 1995 р. він був переведений на посаду професора кафедри. Працюючи асистентом, старшим викладачем, доцентом, професором кафедри анатомії людини, Б.В. Голод вивчав ріст і формоутворення скелета при порушеннях функцій ве-

стибулярного апарату, структурно-метаболічні зміни кісткової системи, морфо-функціональні особливості легень при тяжкій опіковій травмі в умовах сорбційної детоксикації. Упродовж десяти років керував господарською темою, де вивчали та затверджували токсикологічні паспорти на новостворені хімічні речовини.

Богдан Володимирович є автором більше 120 наукових публікацій та 2 навчальних посібників для студентів вищих навчальних медичних закладів. Брав активну участь у Міжнародному теріологічному конгресі (Москва, 1974), Всесоюзному з'їзді анатомів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів (Ташкент, 1975), був одним із організаторів проведення на кафедрі Міжнародних, Всесоюзних, Республіканських наукових форумів (1975-1996 рр).

Б.В. Голод керував відділом наукової медичної інформації інституту/академії, протягом 20 років був завідувачем навчального підрозділу кафедри анатомії людини.

Багаторічна невтомна праця Богдана Володимировича та його значний вклад у розвиток медичної освіти і науки відзначені медаллю “Ветеран праці” та численними подяками і грамотами від адміністрації університету та мерії міста Тернополя.